
Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Osnivanje investicionih fondova". Rad ima 12 strana. Ovde 
je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.  

Napomena: Rad koji dobjate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da 
bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U 
tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti. 

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo 
Vas, prijavite to ovde.  

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde. 

 

 

SEMINARSKI RAD 

Predmet: UPRAVLJANJE FONDOVIMA 

OSNIVANJE INVESTICIONIH FONDOVA 

Sadržaj 

UVOD 2  1. INVESTICIONI FONDOVI 3  2. NASTANAK I RAZVOJ 
INVESTICIONIH BANAKA 5  3. VRSTE INVESTICIONIH FONDOVA 7  4.
 OSNIVANJE INVESTICIONIH FONDOVA I U SRBIJI 9  5. ZAKLJUČAK 12  
6. LITERATURA 13 

UVOD 

Za investicije razloga ima na pretek. Napravimo osvrt na lična primanja: svuda u svetu su dizajnirana tako 
da obezbede trenutnu egzistenciju, ali ne i dugoročnu (naravno, kvalitet trenutne egzistencije nije svuda 
isti, ali to nije predmet ove prezentacije). Dugoročno finansijsko planiranje je individualna odluka, koju 
mora svako doneti, i planirati je iz sredstava koja obezbeđuju trenutnu egzistenciju. 

Samo pre desetak godina, osnovi vidovi štednje bili su oročeni ulozi u bankama, ili polise osiguranja 
renomiranih osiguravajućih kuća. Paralelno sa razvojem i primenom novih tehnologija, pre svega u 
domenu telekomunikacija i informatike, razvijani su i novi metodi štednje i finansijskog poslovanja. 
Olakšan pristup finansijskim tržištima putem Interneta, ili mobilne telefonije omogućio je svakom 
građaninu planete da postane investitor. Globalna struktura kompanije treba da omogućava analizu 
različitih ekonomskih sistema i da se zaključiti da moderna društva daju punu slobodu građanima kako da 
organizuju svoju štednju: naviknuti na visok nivo trenutne egzistencije, građani ne dozvoljavaju sebi 
narušavanje istog, te veoma rano počinju da investiraju, da bi obezbedili dugoročnu egzistenciju 
(penziju). Jednostavno, od svojih prvih zarada pa do kraja radnog veka, odvajaju sredstva koja 
investiraju.  Trenutno gledano, za iznos koji investiraju mesečno mogu sebi priuštiti prijatni večernji 
izlazak, ali dugoročno gledano, taj isti izlazak može postati carska gozba za hiljade zvanica. i u toj navici 
se nalazi odgovor misterije oko evro-atlantskog standard. 

Portfolio menadžment predstavlja upravljanje investicijama u hartije od vrednosti koje je u različitim 
formama potrebno individualnim i institucionalnim investitorima. Neki investitori se time bave direktno, 
oslanjajući se na sopstvena znanja i iskustva, dok većina njih angažuje menadžere koji se bave 
upravljanjem portfelja. Kod većine institucija, ova funkcija se posmatra kao sporedna funkcija poslovanja. 
Međutim, investicione kompanije, kao institucije, nastale su prevashodno radi obavljanja ove funkcije, što 
ujedno znači da je to njihova osnovna delatnost. Osnovni preduslov za njeno javljanje je pojava i aktivan 
promet većeg broja različitih hartija od vrednosti na nacionalnim finansijskim tržištima. Kroz ovaj 
seminarski rad ću pokušati da Vam objasnim osnivanje investicionih fondova na finansijskim tržištima. 



1. INVESTICIONI FONDOVI 

Tradicionalno se pojmom investicionog bankarstva podrazumeva prikupljanje kapitala i plasman hartija od 
vrednosti i pružanje brokersko-dilerskih usluga. Investiciono bankarstvo danas podrazumeva širok 
spektar aktivnosti. Prilagođavajući se trendovima i potrebama klijenata, investiciona banka pored 
tradicionalnih poslova svojim klijentima (korporacijama, vladama, lokalnim vlastima) pruža i savetodavne 
usluge, vrši različita istraživanja za sopstvene i potrebe klijenata, spaja potencijalne partnere. Džon F. 
Maršal smatra da usled velikih promena u poslednjim decenijama, investiciono bankarstvo možemo 
definisati kao „sve što investicioni bankari rade”. Investicioni fond je posrednik koji prikuplja sredstva od 
privrede, države i lokalnih organa vlasti i plasira ih u hartije od vrednosti. On je posrednik u emisiji hartija 
od vrednosti koja : 

... 
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